



競爭委員會批准 菲島銀行和羅賓遜銀行合併案

本報訊：菲律賓競爭委員會批准了菲律賓群島銀行和羅賓遜銀行的合併案。

根據菲島銀行提交證券署的聲明中說，菲律賓競爭委員會于9月13日向菲島銀行發佈了已簽署的批准合併案的決定。

菲律賓競爭委員會在其決定中表示：「在仔細審查併購辦公室（MAO）的調查結果和建議以及各方提交的材料後，委員會發現，由於以下討論的原因，該交易不太可能

導致競爭大幅減少。」

該反壟斷機構進一步表示，儘管菲島銀行是國內最大的銀行之一，但「其交易後市場份額不足以大幅減少市場競爭。」

菲律賓競爭委員會表示：「剩下的市場參與者，包括更大的銀行，對倖存的實體構成了足夠的競爭壓力。」

合併案仍需得到菲律賓中央銀行和證券交易委員會的批准。

菲島銀行的股東于1月批准了兩家銀行的合併，它將作為存續的實體。

菲島銀行總裁兼首席執行官何塞·特奧多羅·林考科表示：「菲島銀行與羅賓遜銀行擬議的合併案將釋放多個產品和服務平台的各種協同效應，並擴大兩家銀行的客戶和存款基礎。」

他補充道：「除了擴大菲島銀行的客戶和存款基礎，擴大協同效應外，合併還將通

過為菲島銀行提供在吳奕輝集團生態系統中合作的機會來增加股東價值。

該生態系統包括食品製造、航空運輸、房地產和房地產開發以及多業態零售公司等市場領先企業。」

菲島銀行負責人補充說，合併還將擴大菲島銀行進入吳奕輝集團網絡的機會，特別是進入菲律賓-中國市場，「這是我們最接近的競爭對手的顯著優勢。」

菲開行為馬哈利卡投資基金注資250億元

本報訊：馬哈利卡投資基金（MIF）獲得國有菲律賓開發銀行（DBP）新的資金，使其在年底前投入運營的計劃更進一步。

菲開行總裁兼首席執行官邁克爾·耶穌週五證實，該行將其對馬哈利卡投資基金初始資本的強制性出資匯給了國庫局（BTr），馬哈利卡投資基金是我國第一隻主權財富基金。

耶穌說：「是的，我們今天向國庫局匯繳了250億元。」

在此之前，菲律賓土地銀行宣佈，根據創建馬哈利卡投資基金的第11954號共和國法案，它將向馬哈利卡投資公司（MIC）注資的500億元匯繳給國庫局。

馬哈利卡投資公司是一家國有公司，將管理馬哈利卡投資基金，馬哈利卡投資基金是一個來自國有金融機構的資金池。

它將投資於高影響力項目、房地產和金融工具。

財政部長本杰明·迪奧克諾較早前對馬哈利卡投資基金將在年底前投入運營表示樂觀。

土地銀行在一份新聞稿中援引迪奧克諾的話說：「我們看到多邊金融機構和外國投資者對馬哈利卡投資基金的投資興趣越來越大。隨著監管要求的落實，在從國有機構獲得種子資本後，我們相信該基金將在年底前投入運營。」

根據該法律，馬哈利卡投資基金的初始資本將來自土地銀行500億元，菲律賓開發銀行250億元，國家政府500億元。

國家政府的捐款將來自以下來源：

菲律賓央行的股息總額；

國家政府在PAGCOR收入中的份額；

財政部私有化和管理辦公室確定的不動產和個人財產；

其他來源，如特許權使用費和/或特別評估。

根據法律規定，馬哈利卡投資基金的法定股本為5000億元。

菲律賓央行貨幣委員會早些時候宣佈向「國家政府」匯繳318.59億元股息。

然後將用于為馬哈利卡投資基金提供資金。

今年7月，費迪南德·馬科斯總統簽署了建立馬哈利卡投資基金的法案，使之成為法律。

與此同時，馬哈利卡投資基金法律的實施細則和條例已於上月末發佈。

迪奧克諾較早前說，馬哈利卡投資公司董事會預計將於9月任命。董事會將由財政部長，土地銀行和菲律賓開發銀行總裁；兩名固定董事；以及三名來自私營部門的獨立董事組成。

由於馬哈利卡投資尚未組建，財政部長表示，馬哈利卡投資基金的初始資本將由財政部托管。



2023年全國海洋伏季休漁期全面結束

9月16日，浙江奉化漁船駛過象山港大橋，奔向東海開展捕撈作業。9月16日中午12時，北緯35度至北緯26度30分之間的黃海和東海海域結束四個半月伏季休漁期。至此，2023年全國海洋伏季休漁期全面結束。

<新華社>

中國「山地公園省」探尋多元「美麗」富民路

新華社貴陽9月16日電 金秋九月，在高原山風吹拂下，一朵朵大小各異的球狀野生韭菜花不停搖曳，與天空中不時變換形狀的白雲遙相呼應，匯成「天上花海」，裝點著「貴州屋脊」。

這是位於中國貴州省畢節市赫章縣境內的大韭菜坪，平均海拔2550米，最高峰海拔約2900米，是全省海拔最高的地方。每年夏末秋初，當這裡約10萬畝野生韭菜花競相綻放時，大韭菜坪就會變成「網紅打卡地」，不少人來這裡欣賞烏蒙山區秋日美景。

「沒想到海拔這麼高的地方，居然還有這麼美麗的花海。」從省會貴陽自駕到這裡的遊客王佳麗被眼前的美景所吸引，她感慨：「這是自然的饋贈，我們貴州真的就像個大花園。」

為發展好「花經濟」，大韭菜坪所屬的赫章縣阿西裡西風景名勝區在加強景區自然生態保護的同時，拓展多元旅遊業態。

「除了打造露營基地、精品民宿外，今年還計劃修建玻璃廊橋，以及室外步道、休憩配套基礎設施。」景區工作人員表示，希望能進一步將得天獨厚的高原風光轉化為帶動就業、助力地區經濟發展的「美麗產業」。

地處中國西南腹地的貴州省，是全國唯一沒有平原支撐的省份。連綿群山孕育著神奇秀美的自然風光、千姿百態的山水美景，貴州也被外界稱為「山地公園省」。

從「地球綠寶石」荔波的山水美景，到梵淨山之巔的霧靄雲霞，再到黃果樹大瀑布的雄奇險秀……貴州擁有眾多世界級的旅遊資源，不斷吸引著國內外遊客觀光遊覽。

走進位於黔西南布依族苗族自治州興義市的萬峰林景區，稻田、村莊、山林相映成趣。陳雯雯在這裡開了一家民宿，緊鄰稻田。

「這裡的美麗景色是民宿從業者賴以生存的核心資源，推門見山，開窗見綠，是鄉村旅遊最好的風光。」她說，今年以來民宿生意都比較好，萬峰林四季不同的景色吸引著絡繹不絕的遊客。

秋日去稻田親近自然，到布依村寨尋味鄉愁，萬峰林鄉村旅遊的火熱有效帶動了當地民宿產業的發展。目前，這裡擁有各式民宿客棧238家，直接或間接地帶動村民吃起「旅遊飯」。

談到工作，村民程正周打趣地說，在自己家裡「打工」——3年前，他把自家的一棟房子租給別人開民宿，不僅盤活了閒置的老房子，還增加了一家人的收入，「我和愛人都在這裡幫忙，每人每月有3000多元收入，不用出遠門。」

今年以來，貴州民宿發展很快。相關數據顯示，今年暑期，貴州酒店民宿預訂量同比增長近五成，其中黔西南就是貴州熱門民宿的主要分佈區。今年1至8月，黔西南州接待遊客2971.02萬人次，其中過夜遊客453.30萬人次，實現旅遊總收入281.38億元，旅遊業逐漸成為助力鄉村振興的「富民產業」。

除了服務行業，貴州今年研學游也很火熱。「中國天眼」、世界級大橋、少數民族文化……一張張多年打造的靚麗旅遊名片催生了貴州研學旅遊市場。

截至8月中旬，貴州省共審核公佈了220家研學旅行基地。貴州省研學旅行協會統計數據顯示，7月以來，全省研學旅行共計60.42萬人次。

業內人士表示，這個夏天，貴州類似旅遊研學等旅遊產品相繼火熱「出圈」，就是貴州依托美麗的自然山水，在滿足當下多元旅遊消費的同時，不斷培育新的旅遊業態，探尋多元「美麗」富民路的體現。

貴州省文化和旅遊廳廳長孫含欣表示，貴州文化旅遊資源豐富，旅遊產業正不斷發展壯大。

Hilton
MANILA

MOONLIGHT BLOOM

A MID-AUTUMN DELICACY
14 JULY - 29 SEPTEMBER 2023

Share the gift of auspicious mooncake delights with your loved ones – Luxury Set, Shanghaiese, Snow Skinned, Boutique and Traditional varieties await!

For inquiries, please call +63 2 7239 7788 or email MNLPH_F&B@hilton.com



Boutique Set



Scan the QR Code
to learn more



Shanghaiese Set



Snow Skinned Set



Luxury Set